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TP Ficha 1

. Converta as seguintes férmulas de Lp em férmulas de Hp, Lp, € Sp.

(a) pAT

(b) =(pAq)

(€) p=q;(rAs)

. Converta a férmula (((a D b)A¢) D a)V-e de Lp num grafo de Shannon
(Sp)-

. Considere os seguintes modelos de Lp:

My ={p,q} e M>={q}
Determine a validade de cada uma das proposicoes seguintes no modelo
M, e no modelo Ms:
(a) pD (gAp)
(b) (pVa) D> q

. Para cada uma das proposigdes seguintes apresente (se possivel) um mod-
elo que a valide e um que a refute.

. Quais das seguintes consequéncias semanticas se verificam? Justifique.

(a) {pD>rfEpAr
(b) {p,r}EpDr

(c) EpV-p

(d) {pA-p}EPVT

. Verifique que ((P D @) D P) D P é uma tautologia.



